

# 巴西铁腰加盟鲁能

## 双重国籍补亚外空缺

北京时间6月28日下午,山东鲁能俱乐部官方宣布正式签约尤西雷·达·席尔瓦,1988年出生的席尔瓦拥有巴西、巴勒斯坦双重国籍,司职后腰及中后卫,由于鲁能赛季初并未引进亚洲外援,尤西雷的加盟弥补了这一空缺。

尤西雷·达·席尔瓦(之前译名“儒西莱”)出生于1988年4月6日,身高1米85、体重79公斤,成名于巴西豪门科林蒂安,随后,转投昔日俄超“土豪”安郅,之后又被阿联酋阿尔贾兹拉队高价引入。尤西雷擅长后腰位置,也可以客串和胜任中卫位置,身材高大,对抗能力强,脚下技术和控球能力出色,有较好的组织进攻能力,善于防守高空球,防守面积大,

能够起到很好的屏障作用,是一名攻守兼备的球员。

此外,尤西雷还曾入选过巴西国家队,早在2010年南非世界杯巴西队1/4决赛出局后,梅内塞斯便将尤西雷招入帐下。而在效力阿联酋阿尔贾兹拉队期间,尤西雷在俱乐部的操作下获得了巴勒斯坦国籍。如今在西亚阿联酋、沙特、卡塔尔等国,不少俱乐部都极力帮助本队中的南美外援获得巴勒斯坦国籍,从而以亚洲外援身份作战。

此前有外媒报道称,鲁能与拥有澳大利亚国籍的土耳其中卫埃尔桑·居吕姆接近签约,但尤西雷的加盟也几乎预示着,居吕姆加盟鲁能无望。



尤西雷展示鲁能围巾

### 美洲杯



## 巴西点球出局

28日凌晨,美洲杯1/4决赛最后一场,巴西与巴拉圭90分钟战成1比1平,罗比尼奥开场帮助巴西取得领先,不过下半场冈萨雷斯通过点球帮助巴拉圭扳平比分。90分钟过后点球大战,巴西队里贝罗与道格拉斯·科斯塔射失,巴拉圭虽然圣克鲁斯也将球踢偏,不过仍然得以4比3的比分晋级半决赛。

## 野兽自我救赎 阿根廷晋级

28日的美洲杯1/4决赛,阿根廷全场吊打哥伦比亚,但却难以破门。最终在点球大战中,阿根廷惊险地以5比4取胜,晋级半决赛。

梅西领衔的阿根廷超级攻击群,给予哥伦比亚防线极大

压力。全场比赛,阿根廷掌握主动,控球率超过六成,轰出16脚射门,而哥伦比亚仅有2次射门。一方面是阿根廷前锋们浪费机会,另一方面是哥伦比亚门将神勇,本场表现极为出色,多次做出世界级扑救。

双方点球大战共主罚7轮14球才决出胜负,是美洲杯历史上最长的点球决胜。两队在前三轮战成4比4,第7轮,哥伦比亚的穆里略将球打飞;特维斯顶住压力主罚命中。阿根廷终于得以5比4战胜哥伦比亚。

上届美洲杯1/4决赛,特维斯在点球大战中罚失,阿根廷负乌拉圭出局。野兽四年后替补出战终于完成救赎,他在赛后表示:“以前我们曾在1/4决赛中犯错,但这次我们表现非常伟大。”

## 中国环渤海城市国际象棋精英赛落幕

晚报讯(记者孔浩)近日,“台儿庄古城杯”第三届中国环渤海城市国际象棋精英赛,在台儿庄古城落下帷幕。

中国环渤海城市国际象棋精英赛由中国国际象棋协会主办,被棋界人士誉为“小李杯”,原为北京、滨州、聊城、枣庄等城市共同发起的“国际象棋城际友谊赛”。环渤海精英赛现已发展成为一项全国性的棋协大师赛事,大赛水平逐届提高,并且已吸引新加坡等东南亚国家和我国台湾地区的优秀棋手前来参赛。在为期三天的比赛中,来自

北京、天津、哈尔滨等36个大陆城市和台湾、新加坡等地的48支代表队的共545名运动员参赛。比赛共分候补棋协大师组、男子一级棋士组、女子一级棋士组等11个组别进行,经过9轮2420盘的激烈角逐,最终产生了9名棋协大师、31名候补棋协大师,各组别冠、亚、季军也水落石出。青岛青伟俱乐部的盖峻扬、朱光硕分获候补棋协大师组冠军、季军,亚军被聊城王冠俱乐部的张乐涵夺得。男子一级棋士组参赛人数高达151人,竞争颇为激烈,最终蚌埠棋院的徐亮亮以微

弱优势夺冠,安徽合肥的徐尚泽、罗光正屈居二、三名。女子一级棋士组桂冠被来自河北廊坊少儿棋院的李梓萌摘走,李梓萌也是本次大赛唯一一位晋升棋协大师的女棋手。枣庄开展国际象棋运动不足3年,在高级别组不占优势,但在棋士组表现抢眼,枣庄青檀国际象棋俱乐部夺得男子棋士A组、C组、D组3个组别的团体冠军,获得B组团体亚军和E组团体季军,刘笑含还以8胜1负的骄人战绩夺得女子棋士E组冠军。俱乐部33人顺利晋级。

环渤海精英赛每届都有创新和亮点。大赛不是就赛论赛,而是将象棋运动与赛地文化相结合,与棋手、家长、领队、教练进行交流、互动,以期把赛事活动搞得丰富多彩。本次比赛特意办了“象棋文化与励志教育书法笔会”、叶江川大师车轮战、“象棋经典开局讲座”及爱国教育和公德教育四项附加活动,起到了良好的效果。第三届环渤海城市国际象棋精英赛的成功举办,为我市承办第三届全国智力运动会起到了很好的宣传、暖场、预演作用。

## 宋安东 被纽约岛人选中

北京时间6月28日消息,在2015年北美职业冰球联盟(NHL)选秀大会上,出生于1997年的北京小伙宋安东在第6轮172顺位被纽约岛人队选中,成为该联盟近百年历史上第一位被选中的中国球员,创造了中国冰雪项目的崭新历史。

NHL是全世界水平最高的冰球联赛,为北美四大职业运动之一(橄榄球、棒球、篮球、冰球)。世界上所有18-20岁的冰球运动员都可以接受30支球队的选拔。

NHL创立于1917年,到今年已有将近百年,在北美四大职业体育联盟中历史仅次于职棒大联盟MLB,最为中国球迷熟知的NBA创立于1946年,是四大职业体育联盟中成立最晚的一个。一直以来NHL中鲜有黄种人的面孔,2004年日本的福藤丰在第四轮被洛杉矶国王队选中,是历史上首位国籍为亚洲的选手被NHL选中。

纽约岛人队隶属于NHL东部联盟的大西洋分区,是3支位于纽约大都会区的球队之一,另外两支是纽约骑警队和纽约西魔鬼队。主场设在拿骚退伍军人纪念馆。纽约岛人队在1980-1983年连续4次夺得NHL总冠军斯坦利杯,目前的老板是著名华人企业家、冠群电脑公司的创始人及前董事会主席和CEO王嘉廉。

## 热刺悍将 或加盟恒大

据爆料,热刺高层已经同意将保利尼奥以1000万英镑的价格出售给广州恒大。尽管热刺的心理价位要更高,广州恒大的报价恐怕是他们能收到的最高报价。

26岁的保利尼奥本赛季在白鹿巷彻底沦为边缘球员,仅为球队出场8次,其中更是仅有1次首发。巴西球星2年前以1700万英镑的超高身价从巴甲的科林蒂安队加盟热刺,但当时的主帅博阿斯下课之后,保利尼奥没能赢得主帅波切蒂诺的信任,失去了在队中的主力位置。

波切蒂诺之前已经表示,保利尼奥不在自己下赛季的计划之内,将和其他八名一线队成员一起被挂牌出售。今年夏天将被清洗的还有索尔达多、阿德里亚诺、霍尔特比等。

而广州恒大看起来将是巴西人一个很好的去处。转会资金充足的恒大给出了目前来看保利尼奥的最高报价——1000万英镑,另外,现任广州恒大的主帅斯科拉里十分青睐这名热刺球员,在去年的巴西世界杯上,保利尼奥一直是主帅排兵布阵的关键人物。

## 男篮亚锦赛 中国主动挑韩国约旦

第28届男篮亚锦赛分组抽签27日在长沙进行,中国队与韩国、新加坡、约旦分在C组,中国队自己选择了进入这一小组,他们认为D组的西亚球队存在更大变数。

亚篮联直到抽签前才公布了规则,中国队作为东道主,将在4个小组都确定了3支球队后,自己决定进入哪个小组。宫鲁鸣由于带队训练没有到场,领队柴文胜与助教吴庆龙在现场与宫指导进行了1分多钟的电话沟通,最后选择进入C组。

在中国队做出决定前,D组有中华台北、黎巴嫩和卡塔尔,这一组被外界看做相对较弱,但中国还是选择与老对手韩国以及约旦同组。谈到这一决定,吴庆龙透露,“D组的另外两个队,实力摸不透,他们有归化球员,实力还是蛮强的”。在吴庆龙看来,C组与D组没有太大区别,韩国与中华台北的差距也不大。

亚锦赛冠军是唯一能够直通里约的队伍,二、三名则需要去打落选赛,并面对世界豪强。中国队目标非常明确,就是要在亚锦赛上确定奥运资格。

(本版稿件除署名外均据新华社)